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Угорщина розблокувала
гроші ЄС, які можуть піти на
ППО для України, - ЗМІ
12:13 05.06.2026 Пт

Уряд Орбана блокував виділення Києву мільярдів протягом

двох років

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО
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Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Угорщина розблокувала виділення Україні 6,6 млрд євро з

Європейського фонду миру. Ці кошти можуть спрямувати на

захист українського неба.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Nepszava.

За даними джерел видання, рішення про використання коштів з

Європейського фонду миру вже узгоджене на рівні

європейських послів. Таким чином, знято останнє угорське вето

щодо фінансування оборонних потреб України.

Читайте також: Мадяр хоче зустрічі із Зеленським і назвав

строки

Остаточного рішення щодо цільового призначення виділених

мільярдів ще не ухвалено. Проте очікується, що Євросоюз

спрямує цю підтримку на забезпечення української ППО.

Угорщина протягом двох років послідовно блокувала надання

Європейським Союзом коштів на підтримку обороноздатності

України.

Тепер Європейська служба зовнішніх зв'язків має представити

проєкт закону про виплату Україні 6,6 млрд євро. Після цього

документ повинен пройти процедуру схвалення всіма країнами-

членами блоку.

Варто зауважити, що Україна вже звернулася до міжнародних

партнерів із закликом спрямувати частину розблокованих

коштів на придбання додаткових систем протиповітряної

оборони Patriot та боєприпасів до них.

Глава МЗС України Андрій Сибіга наголосив, що країни

Євросоюзу могли б використати відшкодовані ресурси для

закупівлі американських систем ППО в межах програми НАТО

"Перелік пріоритетних потреб України" (PURL).

Нагадаємо, за інформацією Politico, Угорщина може погодитися

розблокувати старт переговорів про вступ України до ЄС після

проведення консультацій щодо прав угорської нацменшини.

У разі позитивного рішення Україна та Молдова отримають

можливість перейти до наступного етапу євроінтеграції -

відкриття першого переговорного кластера.

Водночас президент України Володимир Зеленський заявив, що

бачить реальні перспективи для покращення відносин між

Києвом і Будапештом.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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